

його у руки, сказала: "Він, як жива дитина, гріє душу. Молодці!"

Пропонуємо вашій увазі уривки з проекту.

"Міська централізована бібліотечна система м. Нікополя має на меті відкриття бібліотечно-інформаційного центру, що приведе до більш ефективних та зручних форм надання інформації читачам".

Серед основних положень і заходів проекту:

– Створення навчально-розвиваючого відділу для підвищення освітнього рівня учнів шкіл, училищ, студентів технікумів та ВНЗ; на допомогу здобуттю вищої освіти службовцями, вчителями, бізнесменами та іншими категоріями населення. Для цих категорій користувачів передбачається: підготовка курсів "Основи комп'ютерної грамотності та пошук інформації в Інтернеті", "Основи економічної грамотності" та ін.; навчання та підвищення професійного рівня у зручний для кожного час (дистанційна форма навчання).

– Створення відділу ділової та соціально-побутової інформації з метою більш оперативного і в повному обсязі інформування населення про діяльність міських,

обласних та державних органів влади. З огляду на це, важливим напрямом діяльності бібліотечно-інформаційного центру є взаємодія з владними органами.

– Створення відділу бібліотечних інновацій для впровадження новітніх технологій у бібліотечні процеси та налагодження зв'язків з бібліотеками України, країн СНД та інших країн.

– Організація технічного відділу для утримання та розвитку технічної бази бібліотечно-інформаційного центру.

Є у проекті положення про необхідність розробки сучасного дизайн-проекту бібліотечно-інформаційного центру та його втілення у життя.

Право людини на інформацію є невід'ємним. І саме бібліотечно-інформаційний центр повинен стати тим регіональним осередком інформації, який накопичує, зберігає та розповсюджує інформаційні ресурси, що сприятиме входженню Нікопольського регіону в інформаційний простір України та світу.

ДО УВАГИ АБІТУРІЄНТІВ!

РІВНЕНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ГУМАНІТАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ФАКУЛЬТЕТ ДОКУМЕНТАЛЬНИХ КОМУНІКАЦІЙ ТА МЕНЕДЖМЕНТУ КАФЕДРА БІБЛІОТЕКОЗНАВСТВА І БІБЛІОГРАФІЇ запрошує на навчання за спеціальністю "Книгознавство, бібліотекознавство, бібліографія"

Здійснюється підготовка фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня "спеціаліст" – термін навчання – 4 роки (денна форма) і 5 років (заочна форма) на базі загальної середньої освіти чи кваліфікації молодшого спеціаліста та "бакалавр" – термін навчання – 3 роки (денна форма) і 4 роки (заочна) на базі загальної середньої освіти. Студенти зараховуються як на бюджетну, так і на платну форму навчання. Крім того, здійснюється прийом абітурієнтів, які мають середню спеціальну освіту і кваліфікацію молодшого спеціаліста, для отримання кваліфікації "спеціаліст" на скорочений термін навчання (3 роки заочно) за координуваним навчальним планом (платна форма навчання). Для всіх абітурієнтів – два вступні іспити: з української літератури усно (профілюючий) та української мови (диктант).

Випускники вищих навчальних закладів, що мають кваліфікацію "спеціаліст" з книгознавства, бібліотекознавства, бібліографії, запрошуються на навчання в магістратуру з відповідної спеціальності.

Навчання платне. Денна форма (термін – 1 рік). Вступний іспит – комплексний, з книгознавства, бібліотекознавства і бібліографознавства в обсязі кваліфікаційних вимог до спеціаліста.

З 2004 р. при кафедрі відкрито аспірантуру з книгознавства, бібліотекознавства, бібліографознавства (денна форма – 3 роки навчання, заочна – 4 роки). Вступні іспити – з філософії, іноземної мови та спеціальності; до документів додається реферат з обраної наукової теми.

Плата за навчання – 1000-1200 грн. за рік (можлива оплата по семестрах).

Прийом документів на заочну форму навчання – з 27 травня по 30 червня, вступні іспити – з 1 червня; на денну форму навчання – з 24 червня по 15 липня, вступні іспити – з 16 липня; в аспірантуру – з 1 по 30 вересня, вступні іспити – з 1 жовтня.

Навчальний план спеціальності забезпечує стандартну підготовку з циклу гуманітарних і соціально-економічних дисциплін, ґрунтовну базову підготовку з циклу фундаментальних дисциплін (інформатики, документознавства, книгознавства, бібліотекознавства, бібліографознавства), глибоку спеціальну підготовку завдяки циклу професійно-орієнтованих і спеціальних дисциплін.

Університет готує книгознавців, бібліотекарів-бібліографів широкого профілю для роботи в бібліотеках, документально-інформаційних та книжкових установах різних типів і форм власності.

Кафедра бібліотекознавства і бібліографії розташована в корпусі факультету документальних комунікацій та менеджменту за адресою: вул. Толстого, 3, к. 86, м. Рівне, 33028. Тел. деканату (0362) 22-41-61.

Приймальна комісія працює щодня з 9-00 до 17-00 у головному корпусі РДГУ за адресою: вул. С. Бандери, 12, м. Рівне, 33028. Телефони: (0362) 26-48-69, 22-34-07, 26-60-09.